

Мой лучший друг позвал меня на свой 35-ый День рождения, и я решил прихватить с собой свою красавицу-жену. Моя жена действительно красавица. У Юльки длинные каштановые волосы, молоденькое на вид лицо, с пухлыми губами и зелеными глазками, тело ее украшает прелестная упругая грудь, стройная фигура, узенькая талия, а если спуститься ниже, можно бесконечно любоваться ее пышной попкой и сексуальными бедрами. Отмечать праздник Олег решил у себя дома в компании 5—6 друзей, включая нас.

Приехав по адресу, мы поднялись на нужный этаж и постучались в квартиру.

— Привет! Заходите, — поздоровался Олег.

Мы дружелюбно улыбнулись, а я поймал заинтересованный взгляд друга на Юльку, которая была одета в красное облегающее платье. Мне было приятно, что ему нравится моя жена и гордился ее красотой. Внутри было уютно и просторно, Олег сразу усадил нас за стол, на котором было множество блюд и алкоголя.

— Ну, за тебя, — произнес я, подняв бокал вина.

Мы кушали и пили около трех часов, пока все не начали вдруг расходиться. Действительно, было не так весело, как ожидалось, в итоге мы остались втроем, и мы с Юлей тоже хотели уходить. В течении всего вечера я замечал, как много пьет Юля, да и Олег тоже.

— Ладно, мы... Пойдем, — начала жена.

— Ну стойте, посидите еще, — просил Олег.

— Правда, нам пора, засиделись мы, — говорила она.

— Милая, посиди еще тут, вон, даже Андрюха не ноет, — продолжал он, положив ладонь на бедро Юле.

— У тебя такая красивая женушка, Андрюх, — говорил он, поглаживая ее бедро, все выше задирая платье.

Я сидел и удивлялся. И тому, что он себе позволяет, и тому, что Юля-то не сопротивляется. Юля сидела на диване, а Андрей рядом с ней, платье задралось так сильно, что было видно ее белые трусики, влажные. Да, влажные, Юле нравились его прикосновения! Как только пальцы Олега прикоснулись самого интимного места моей жены, я решил сказать:

— Олег... Ты перебрал, прекрати.

— Разве ты не видишь, что ей нравится? Да, милая? — ответил он, приблизившись к ее лицу. Юля сидела с хитрым лицом, которое пыталось сдержать подтверждающую улыбку. Олег приблизился слишком близко и поцеловал мою жену, засовывая язык ей в рот, а та стала отвечать взаимностью, обнимая Олега за плечи. Я сидел как вкопанный, мне хотелось оттолкнуть друга, но что-то остановило меня. В моих штанах шевелилось, мне... Нравилось это, нравилось видеть жену с другим. Положив ладонь на бедро Юли, я «перехватил» ее губы у Олега и попытался поцеловать ее.

— Подожди, милый, дай я с ним попробую, — прошептала мне Юля.

Я кивнул и стал смотреть, как лучший друг целуется с моей женой, нагло лапая ее за грудь, поглаживая трусики. Юлька стала массировать член Олега сквозь брюки, ловко расстегивая пуговицу и ширинку. Когда замок штанов был открыт, Олег приподнялся с дивана, высунув из трусов неплохих размеров член. Я тоже не сидел на месте и снял с себя нижнюю одежду, оголив свой стояк. Жена послушно обхватила два агрегата и стала медленно дрочить,

приближаясь к члену Олега. Обхватив губами головку его члена, Юля стала нежно и старательно отсасывать моему другу, жадно облизывая яйца, чуть ли не заглатывая их. Проводя языком по мощному стволу, она всасывала его по самое горло, в то время как Олег очень громко стонал, толкая руками голову Юли. Наконец, она прильнула к моей игрушке, к которой уже привыкла и кое-как облизала его, затем снова вернулась к члену Олега. Мне нравилось. Нравилось то, что она отсасывает другому при мне с большим интересом, хоть и слегка ревновал.

Привстав с колен, Юля впилась в губы Олегу, а тот нагло лапа ее за задницу, расстегивая платье, которое тот час же упало на пол, оголив ее прелести. Олег вцепился в набухшие соски моей жены, которая что-то мычала, отсасывая мой член. Расцеловав сиськи и живот Юли, он спустился к мокрой киске и спустил с нее трусики. Гладко бритая киска, из которой стекали капельки смазки, стала наслаждаться явно умелыми языком и губами Олега. Насильно повернув Юлю раком, он вставил свой изнемогающий стояк прямо в ее влагалище и начал трахать ее, будто не делал этого лет сто. Он шлепал ее по заднице, мычал, Юля стонала и продолжала мне сосать. Спустя несколько минут траха, Олег кончил. Густые струйки спермы забрызгали Юле всю спину и попку, а после этого я спустил жене на лицо.

— Засиделись?